HenoBonbCTBO BNacTamu

Onpoc «®OMHumbyc» 19-20 centabpsa. 104 HaceneHHbIX NyHKTa,
53 cy6vekta PO, 1500 pecnoHpeHToB.

3a nocnegHuin mecay Bam npunxoaunnocb UM He NpUXoAnNOCb CNbillaTb OT OKPYXKaKLWKUX Bac niopeit
KPUTUYECKME BbICKA3blBAHUA B afpeC pOCCVIVICKVIX BacTen?

OaHHole 8 % om ecex ONPOWEHHbIX
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=== npuxoannocb e=====He npuxoaunocb 3aTpyAHAIOCb OTBETUTDH

D,EVICTBI/IFI pOCCVIVICKI/IX BnacTen 3a nocnegHUn Meca y Bac nnuHO Bbi3bIBa/IM HEAOBOMLCTBO,
BO3MYLLEHNE UIN HE Bbi3blBaNN?

OaHHble 8 % om ecex ONPOWeHHbIX
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